## CORRECTIONS

- On page XXI, the title of No. 21 should read TUPES (?) instead of TUMPES (?);
- On page XXXV, Plate 5, the folio number should be 69 recto instead of 69 verso;
- On page 106, the symbol for the MS source at the beginning should be LucP instead of LPer.